

2020 年 11 月 20 日

AR 180392

有执照的支持性生活、长期护理和临终关怀机构的所有工作人员 (All Staff in Licensed Supportive Living, Long-Term Care and Hospices)

回复: COVID-19 病例数量不断上升 (Rising COVID-19 Case Numbers)

尊敬的工作人员:

我想对您的工作表示深切感谢。我知道,过去九个月是一段极其艰巨的时期,特别是对一线工作者而言。我感谢各位在确保机构居住者和您的同事的安全方面发挥的关键作用。

我写本函的目的是为了表示我对阿尔伯塔省 COVID-19 病例数不断增加的担忧。正如您所知,聚集环境下的居住者受疫情的影响格外严重。我知道,您失去的每一位居住者都会对您造成影响。每个生命的逝去都是让人万分悲痛的损失。

为此,我强烈要求您在遵守公共卫生指导方面比以往更加谨慎。无论在工作中还是休息时,都务必继续保持身体距离,确保手部卫生,频繁监测症状,生病后待在家中,即使在自己家里也要遵守当前的集会限制。正是这些措施阻止了 COVID-19 的传播。我要明确说明的是, 工作人员生病后不得上班,即使只有轻微症状也要如此。我知道,您全心照顾您所负责的居住者,您想要留在岗位上为他们以及您的团队成员提供支持,但您的暂时离开对于防止 COVID-19 进入护理机构至关重要。如果您有需要,可通过 <https://www.canada.ca/en/services/benefits/covid19-emergency-benefits.html> 了解并获得为待在家中的患病者或 COVID-19 接触者提供的经济支持。

在这个前所未有的时期感到不知所措很正常。各位所在的许多工作场所都曾出现过感染者。您护理过情况更为复杂的居住者,使他们能够顺利离开医院。随着对 COVID-19 的深入了解,您已经很快适应了我所下达的新命令中的许多变化。您在为居住者提供支持的同时,还平衡了您自己的朋友和家人的需求。您已经能够应对自如,我知道这可能会给您带来额外的压力。我建议您在需要时,和您信任的人交流,以获得心理上的宽慰与支持。另外,我还建议您注意自己的健康,您可以散步、读书或参加任何其他您喜欢的活动,同时别忘了采取 COVID-19 预防措施。

我知道，当前形势依然严峻，我们也都对 COVID-19 感到厌倦。请理解，目前已采取的措施是最广为人知的方法，它们可以帮助将 COVID-19 对您、您的亲人、您照顾的居住者和其他工作人员的风险降到最低。我们需要保持警惕。

感谢您对防止 COVID-19 传播的支持和付出的努力，感谢您为保障居住者的安全所做的不懈工作。

谨致问候

Deena Hinshaw, BSc, MD, MPH, CCFP, FRCP
首席医疗卫生长官

抄送: John Cabral, Alberta Health 卫生服务部助理副部长

Trish Merrithew-Mercredi, Alberta Health 公共卫生与合规部助理副部长